
 
>Warning # 853 in column 23.  Text: pt_PT 
>The LOCALE subcommand of the SET command specifies a locale 
>for which collation and translation are not available. 
GET 
  FILE='/Users/joao/UCP/CESOP/2012/Políticas/Programas Crise/Ficheiros/Inq Crise BD.sav'. 
DATASET NAME DataSet1 WINDOW=FRONT. 
WEIGHT BY ponderador. 
FREQUENCIES VARIABLES=p1 Reg Dim p2 p2Agr p3 p4 p5 p6 p7 p8 p9 p10 p11 p12 p13 p14.1 p14.2 p14.3 p14.4 p14.5 p14.6 p14.7 p14.8
p23.1 p23.2 p23.3 p23.4 p24 p25 p26.1 p26.2 p26.3 p26.4 p26.5 p26.6 p27 p28.1 p28.2 p28.3 p28.4 p28.5 p28.6 p28.7 p28.8 p28.9 p29 p30 

  /ORDER=ANALYSIS.  

 

 
Frequencies 

 

 

 
[DataSet1] /Users/joao/UCP/CESOP/2012/Políticas/Programas Crise/Ficheiros/Inq Crise BD.sav 

 

Notes

Output Created 17-FEB-2012 15:08:01

Comments  
Input Data /Users/joao/UCP/CESOP/2012/Políticas/Programas 

Crise/Ficheiros/Inq Crise BD.sav

Active 
Dataset

DataSet1

Filter

Weight ponderador

Split File

N of Rows 
in Working 
Data File

978

Missing 
Value 
Handling

Definition 
of Missing

User-defined missing values are treated as missing.

Cases 
Used

Statistics are based on all cases with valid data.

Syntax FREQUENCIES VARIABLES=p1 Reg Dim p2 p2Agr p3 p4 p5 
p6 p7 p8 p9 p10 p11 p12 p13 p14.1 p14.2 p14.3 p14.4 p14.5 
p14.6 p14.7 p14.8 p14.9 p15 p16 p17 p18.1 p18.2 p18.3 p18.4 
p19.1 p19.2 p19.3 p19.4 p19.5 p20.1 p20.2 p20.3 p20.4 p21 
p22.1 p22.2 p22.3 p22.4 
p23.1 p23.2 p23.3 p23.4 p24 p25 p26.1 p26.2 p26.3 p26.4 
p26.5 p26.6 p27 p28.1 p28.2 p28.3 p28.4 p28.5 p28.6 p28.7 
p28.8 p28.9 p29 p30 
/ORDER=ANALYSIS.

Resources Processor 
Time

00:00:00,12

Elapsed 
Time

00:00:01,00

 

 

 Freguesia Região Dimensão Idade
Escalões 
etários Sexo

Qual o seu 
grau de 

instrução?

Em geral, como 
avalia o desempenho 
do actual governo? 
Acha que tem sido 

muito bom, bom, mau 
ou muito mau?

Em seu entender, 
algum partido da 

oposição faria 
melhor que o 

actual Governo, 
se estivesse a 

governar? Qual?

Em geral, acha que 
a actuação do 

governo teve mais 
coisas positivas do 
que negativas ou 

mais coisas 
negativas do que 

positivas?

Comparando este 
governo com o 

governo anterior, acha 
que está a governar 

melhor, a governar pior 
ou nem uma coisa 

nem outra?

Quais são as suas 
expectativas para o futuro

próximo em relação à 
governação: acha que o 

governo vai governar 
melhor, governar pior, ou 

nem uma coisa nem 
outra?

N Valid 977 977 977 977 977 977 970 892 842 104 860 917 853

Missing 0 0 0 0 0 0 7 84 135 873 117 60 124

 
Freguesia

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent

Valid Cristelo 56 5,7 5,7 5,7

Caramos 58 6,0 6,0 11,7

Mouçós 59 6,0 6,0 17,7

Vilar de Andorinho 62 6,3 6,3 24,0

Perafita 64 6,6 6,6 30,6

Póvoa de Varzim 64 6,6 6,6 37,2

Espinhel 51 5,3 5,3 42,5

Tonda 53 5,4 5,4 47,9

Santa Joana 42 4,3 4,3 52,2

Castelo Branco 43 4,4 4,4 56,6

Enxara do Bispo 46 4,7 4,7 61,4
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Setúbal (Nossa Senhora da 
Anunciada)

69 7,0 7,0 68,4

São Sebastião da Pedreira 70 7,1 7,1 75,5

Santa Iria de Azoia 75 7,7 7,7 83,2

São Marcos 73 7,5 7,5 90,7

Ourique 29 3,0 3,0 93,7

Malagueira 21 2,2 2,2 95,9

Odiáxere 9 ,9 ,9 96,8

Almancil 31 3,2 3,2 100,0

Total 977 100,0 100,0  

 
Região

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Norte 363 37,2 37,2 37,2

Centro 190 19,4 19,4 56,6

Lisboa e Vale do Tejo 333 34,1 34,1 90,7

Alentejo 50 5,2 5,2 95,9

Algarve 40 4,1 4,1 100,0

Total 977 100,0 100,0  

 
Dimensão

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Urbana 616 63,0 63,0 63,0

Rural 361 37,0 37,0 100,0

Total 977 100,0 100,0  

 
Idade

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 18 14 1,4 1,4 1,4

19 15 1,6 1,6 3,0

20 3 ,3 ,3 3,3

21 29 2,9 2,9 6,2

22 14 1,4 1,4 7,6

23 15 1,5 1,5 9,2

24 11 1,2 1,2 10,3

25 11 1,1 1,1 11,5

26 7 ,7 ,7 12,2

27 19 2,0 2,0 14,1

28 23 2,4 2,4 16,5

29 13 1,3 1,3 17,8

30 17 1,8 1,8 19,6

31 22 2,3 2,3 21,9

32 14 1,5 1,5 23,3

33 21 2,1 2,1 25,4

34 29 3,0 3,0 28,4

35 17 1,8 1,8 30,2

36 16 1,7 1,7 31,8

37 13 1,4 1,4 33,2

38 19 2,0 2,0 35,2

39 20 2,1 2,1 37,3

40 17 1,8 1,8 39,0

41 15 1,6 1,6 40,6

42 24 2,4 2,4 43,0

43 25 2,6 2,6 45,6

44 19 2,0 2,0 47,6

45 16 1,7 1,7 49,3

46 14 1,4 1,4 50,7

47 11 1,1 1,1 51,8

48 15 1,6 1,6 53,4

49 16 1,6 1,6 55,0

50 27 2,8 2,8 57,7

51 22 2,2 2,2 60,0

52 14 1,5 1,5 61,4

53 21 2,1 2,1 63,5

54 13 1,3 1,3 64,8

55 15 1,6 1,6 66,4

56 13 1,3 1,3 67,7

57 12 1,2 1,2 69,0

58 22 2,3 2,3 71,2

59 13 1,3 1,3 72,5

60 18 1,8 1,8 74,4

61 14 1,4 1,4 75,8

62 14 1,4 1,4 77,2

63 10 1,0 1,0 78,2

64 9 ,9 ,9 79,1

65 14 1,4 1,4 80,5

66 12 1,2 1,2 81,7

67 7 ,7 ,7 82,4

68 21 2,1 2,1 84,5

69 17 1,8 1,8 86,3
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70 11 1,1 1,1 87,4

71 19 1,9 1,9 89,3

72 20 2,0 2,0 91,3

73 12 1,2 1,2 92,5

74 3 ,3 ,3 92,8

75 8 ,8 ,8 93,7

76 4 ,4 ,4 94,1

77 12 1,2 1,2 95,4

78 11 1,1 1,1 96,5

79 12 1,2 1,2 97,7

80 9 ,9 ,9 98,6

81 3 ,3 ,3 98,9

82 1 ,1 ,1 99,0

83 6 ,6 ,6 99,6

85 1 ,1 ,1 99,8

89 1 ,1 ,1 99,9

91 1 ,1 ,1 100,0

Total 977 100,0 100,0  

 
Escalões etários

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 18-24 anos 101 10,3 10,3 10,3

25-34 anos 176 18,1 18,1 28,4

35-44 anos 188 19,2 19,2 47,6

45-54 anos 168 17,2 17,2 64,8

55-64 anos 139 14,2 14,2 79,1

65 ou mais anos 204 20,9 20,9 100,0

Total 977 100,0 100,0  

 
Sexo

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Masculino 464 47,5 47,5 47,5

Feminino 513 52,5 52,5 100,0

Total 977 100,0 100,0  

 
Qual o seu grau de instrução?

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent

Valid Menos do que a 4ª classe 88 9,0 9,1 9,1

4ª classe antiga, 6ª classe ou ciclo 
preparatório recentes

279 28,5 28,7 37,8

5º ano antigo ou 9º ano unificado, 10º ano, 
11º ano

163 16,7 16,8 54,7

7º ano antigo, ano propedêutico, 12º ano 
recente ou curso médio

200 20,5 20,6 75,3

Frequência da universidade ou bacharelato 70 7,2 7,2 82,5

Licenciatura, mestrado ou doutoramento 170 17,4 17,5 100,0

Total 970 99,3 100,0  
Missing Ns/Nr 7 ,7   
Total 977 100,0   

 
Em geral, como avalia o desempenho do actual governo? Acha que tem sido 

muito bom, bom, mau ou muito mau?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Muito bom 14 1,4 1,6 1,6

Bom 275 28,1 30,8 32,4

Mau 323 33,0 36,2 68,5

Muito mau 281 28,7 31,5 100,0

Total 892 91,4 100,0  
Missing Ns 65 6,6   

Nr 20 2,0   
Total 84 8,6   

Total 977 100,0   

 
Em seu entender, algum partido da oposição faria melhor que o actual 

Governo, se estivesse a governar?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Sim 133 13,7 15,8 15,8

Não 709 72,6 84,2 100,0

Total 842 86,2 100,0  
Missing Ns 122 12,5   

Nr 13 1,3   
Total 135 13,8   

Total 977 100,0   

 
Qual?
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 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Bloco de Esquerda 14 1,4 13,3 13,3

CDU/PCP 27 2,8 26,1 39,4

PS 61 6,2 58,2 97,6

Outro 2 ,3 2,4 100,0

Total 104 10,7 100,0  
Missing Ns 18 1,9   

Nr 11 1,1   
System 843 86,3   
Total 873 89,3   

Total 977 100,0   

 
Em geral, acha que a actuação do governo teve mais coisas positivas do que negativas ou mais 

coisas negativas do que positivas?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Mais positivas que 
negativas

287 29,4 33,3 33,3

Mais negativas que 
positivas

573 58,7 66,7 100,0

Total 860 88,1 100,0  
Missing Ns 93 9,5   

Nr 24 2,4   
Total 117 11,9   

Total 977 100,0   

 
Comparando este governo com o governo anterior, acha que está a governar melhor, a governar 

pior ou nem uma coisa nem outra?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Melhor 331 33,9 36,1 36,1

Pior 209 21,4 22,8 58,9

Nem uma coisa nem 
outra

377 38,6 41,1 100,0

Total 917 93,9 100,0  
Missing Ns 42 4,3   

Nr 18 1,8   
Total 60 6,1   

Total 977 100,0   

 
Quais são as suas expectativas para o futuro próximo em relação à governação: acha que o 

governo vai governar melhor, governar pior, ou nem uma coisa nem outra?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Melhor 297 30,4 34,8 34,8

Pior 266 27,2 31,2 65,9

Nem uma coisa nem 
outra

291 29,8 34,1 100,0

Total 853 87,3 100,0  
Missing Ns 113 11,6   

Nr 10 1,1   
Total 124 12,7   

Total 977 100,0   

 
Na sua opinião, as medidas que têm vindo a ser tomadas por este governo 
levarão a que o país, no futuro, seja mais competitivo e aumente os seus 

níveis de desenvolvimento?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Sim 363 37,2 46,3 46,3

Não 421 43,1 53,7 100,0

Total 784 80,3 100,0  
Missing Ns 179 18,3   

Nr 14 1,4   
Total 193 19,7   

Total 977 100,0   

 
Na sua opinião, há alternativas viáveis ao rumo que este governo tem 

seguido?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Sim 393 40,2 52,5 52,5

Não 355 36,4 47,5 100,0

Total 749 76,6 100,0  
Missing Ns 214 22,0   

Nr 14 1,4   
Total 228 23,4   

Total 977 100,0
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Tendo em conta a situação económica e social do país, pensa que a orientação prioritária deve 

ser reduzir a dívida pública ou combater o desemprego?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Reduzir a dívida pública 106 10,8 11,3 11,3

Combater o desemprego 624 63,9 66,6 77,8

Ambas 208 21,3 22,2 100,0

Total 938 96,0 100,0  
Missing Ns 30 3,1   

Nr 8 ,9   
Total 39 4,0   

Total 977 100,0   

 
Redução do desemprego

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Não 117 11,9 11,9 11,9

Sim 860 88,1 88,1 100,0

Total 977 100,0 100,0  

 
Manutenção de poder de compra das pessoas

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Não 633 64,8 64,8 64,8

Sim 343 35,2 35,2 100,0

Total 977 100,0 100,0  

 
Investimento público

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Não 759 77,7 77,7 77,7

Sim 218 22,3 22,3 100,0

Total 977 100,0 100,0  

 
Redução do défice

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Não 619 63,3 63,3 63,3

Sim 358 36,7 36,7 100,0

Total 977 100,0 100,0  

 
Redução de impostos

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Não 614 62,9 62,9 62,9

Sim 363 37,1 37,1 100,0

Total 977 100,0 100,0  

 
Redução de salários

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Não 944 96,7 96,7 96,7

Sim 32 3,3 3,3 100,0

Total 977 100,0 100,0  

 
Aumento de impostos

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Não 953 97,6 97,6 97,6

Sim 24 2,4 2,4 100,0

Total 977 100,0 100,0  

 
Manutenção ou Aumento de apoios sociais

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Não 715 73,2 73,2 73,2

Sim 262 26,8 26,8 100,0

Total 977 100,0 100,0  
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